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BÁO CÁO
Kế hoạch thực hiện công tác Phòng, chống
Corona chuẩn bị trong tuần cho trẻ đến trường
Căn cứ Kế hoạch số 238/KH-PGDĐT ngày 06/02/2020 của Phòng giáo dục và đào tạo thành phố Thủ Dầu Một về việc ứng phó của Ngành giáo dục với bệnh viêm đưòng hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra;

Để chủ động trong công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp
cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) và hạn chế tối đa những thiệt hại do
dịch bệnh gây ra. Nay Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh trường mẫu giáo Rạng Đông báo cáo công tác, phòng chống dịch Corona trong tuần cho trẻ đến trường đã thực hiện một số công tác chuẩn bị như sau: 
1. Công  tác vệ sinh phòng dịch
* Chuẩn bị đón trẻ đến trường sau kỳ nghỉ phòng chống dịch corona:
        - Thực hiện lao động tập thể qua hình thức tập trung toàn bộ CBGVNV nhà trường thực hiện tổng vệ sinh môi trường bên trong và bên ngoài khuôn viên trường, vệ sinh đồ dùng ngoài trời, cắt tỉa cành cây các cây cảnh.
        - Giáo viên tổng vệ sinh lớp học sạch sẽ như: giặt rèm cửa, rửa đồ dùng đồ chơi của trẻ, đồ dùng cá nhân, các kệ đồ chơi…bằng nước Javen, xà phòng và phơi khô dưới ánh nắng mặt trời.
        - Cấp dưỡng thực hiện vệ sinh nhà bếp và dụng cụ ăn uống của trẻ bằng nước rửa chén và nước Javen – phơi khô ráo.

        - Phục vụ - bảo vệ thực hiện vệ sinh các phòng chức năng và một số máy móc thiết bị trong phòng.

        - Bổ sung đầy đủ xà phòng và dung dịch sát khuẩn sàn nhà cho các lớp, nhà bếp và văn phòng.
        - Trang bị cây nhiệt kế đo nhiệt độ cho trẻ, mỗi lớp 1 cây và phòng y tế. Trường mượn được 2 máy đo nhiệt độ để kiểm tra thân nhiệt trẻ nhanh chống và kịp thời (do chưa mua được máy đo nhiệt độ)
        - Chỉ đạo giáo viên chuẩn bị khẩu trang y tế đeo khi đón trẻ và để xà phòng tại các vòi nước bên trong và bên ngoài sân vườn để thuận tiện giáo dục trẻ vệ sinh rửa tay bằng phòng thuận tiện và đạt hiệu quả
        - Thực hiện tuyên truyền dịch bệnh corona trên bảng tin tại cổng trường, bảng tin lớp học và qua loa phát thanh, video vào mỗi buổi sáng đón trẻ và buổi chiều giờ trả trẻ.
     * Ngày trẻ đến trường: 
        - Giáo viên các nhóm lớp tiến hành đo nhiệt độ, quan sát trẻ trao đổi với phụ huynh về tình hình trẻ nghỉ học ở nhà thật kỹ trước khi đón trẻ vào lớp, thấy trẻ có biểu hiện không tốt về sức khỏe đề nghị phụ huynh đưa trẻ về.

        - Khi trẻ đến trường giáo viên thường xuyên cho trẻ rửa tay bằng xà phòng sau mỗi hoạt động học và tổ chức cho trẻ tắm nắng vào buổi sáng.

        - Trang bị dung dịch sát khuẩn khô, khẩu trang, cập nhiệt, bao tay, thuốc hạ sốt cho phòng y tế.

       - Phân công Phó hiệu trưởng thường xuyên giám sát hoạt động đón trẻ và các hoạt động diễn ra trong ngày nhằm kịp thời khắc phục những vướng mắc diễn ra.  
       - Chỉ đạo đội ngũ mở hết tất cả các cửa sổ thông thoáng lớp học để tiếp nhận ánh nắng chiếu vào lớp học.  

       - Chỉ đạo giáo viên điều trẻ hoạt động của trẻ trong thời gian đến trường: Đã đi đâu? Có đi đến từ vùng dịch không?...     
2. Đối với cán bộ giáo viên và nhân viên nhà trường:
     - CBGVNV nhà trường thường xuyên kiểm tra sức khỏe, những trường hợp CBGVNV có biểu hiện sốt, nghi ngờ,… phải đến khám tại các cơ sở y tế trước khi đón trẻ vào lớp.
     - CBGVNV thường xuyên cập nhật thông tin, nắm bắt tình hình về dịch bệnh diễn biến trong ngày nhằm nâng cao nhận thức phòng chống dịch bệnh cho bản thân và đơn vị.
     - Tổ chức cho trẻ thực hiện vệ sinh cá nhân, thực hiện 6 bước rửa tay bằng xà phòng dưới vòi nước chảy, giáo viên dùng dung dịch sát khuẩn trước khi tiếp xúc với trẻ và luôn treo khẩu trang .

     - Phó hiệu trưởng phụ trách nuôi dưỡng và cấp dưỡng phối hợp xây dựng thực đơn phong phú, tăng cường cho trẻ ăn rau, củ quả và tăng cường vitamin qua nước cam, chanh, nước ép trái cây, sữa chua, yoaurt…nhằm bổ sung vitamin C, tăng sức đề kháng cho trẻ.

       - Theo dõi và giám sát đội ngũ thực hiện công tác vệ sinh phòng chống dịch tại đơn vị và báo cáo kết quả thực hiện về lãnh đạo trên hằng ngày.
3. Đối với trẻ: 
     - Giáo viên đo nhiệt độ cho trẻ trước khi trẻ vào lớp, các trẻ có thân nhiệt trên 37,5C cô trao đổi với phụ huynh cho trẻ nghỉ học theo dõi sức thêm, nếu có dấu hiệu sốt đưa trẻ đến cac cơ sở y tế khám.
    - Trong thời gian trẻ học tại trường cô nhắc trẻ uống nước thường xuyên, nếu trẻ bị  sốt thì đo nhiệt độ cho trẻ và thông báo với phụ huynh đón trẻ về.

   Trên đây là báo cáo thực hiện công tác, phòng chống dịch Corona trong tuần cho trẻ đến trường của Trường mẫu giáo Rạng Đông.  

	Nơi nhận:
- PGD ;
- HT, PHT; YT
- Lưu: VT.
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